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Na šest stovek osobností, které mají vliv na rozhodování o budoucnosti České republiky,
oslovily u příležitosti dnešního Dne Země děti z několika základních a mateřských škol.
Vytvořily pro ně obrázky s náměty přírody, vzácných i běžných druhů rostlin a živočichů
nebo životního prostředí zničeného lidskou bezohledností. Adresovaly tím klíčovým
osobnostem naléhavou prosbu: Prosím, myslete na přírodu.

„Loni děti z mateřských a základních škol poprvé oslovily nejvýznamnější osobnosti České republiky
s připomínkou Dne Země, který připadá na 22. dubna. Jejich iniciativa vzbudila velkou odezvu, a
proto se ji letos rozhodly zopakovat,“ vysvětluje Dalibor Dostál, ředitel ochranářské společnosti
Česká krajina.

„I děti totiž vnímají, že kolem nich ubývají motýli, místo rozkvetlých luk se stále více prosazují
plevely a invazní druhy, a téměř každou stezku v přírodě lemují poházené PET lahve a plechovky od
nápojů. Určitě to není svět, ve kterém by děti chtěly vyrůstat,“ doplňuje Dalibor Dostál.

Česká republika v ochraně přírody a životního prostředí stále zaostává za vyspělejšími zeměmi a
těmto tématům se v tuzemsku věnuje menší pozornost než ve státech na západ od našich hranic. I
proto je důležité, aby klíčové osobnosti veřejného života projevovaly o environmentální oblast
potřebný zájem.

Obrázky děti nakreslily pro prezidenta, členy vlády, poslance, senátory, hejtmany, členy Ústavního
soudu, stovku největších českých firem, stovku nejbohatších Čechů a pro zástupce největších nadací.
„Všem dětem, učitelům i ředitelům vzdělávacích zařízení bych chtěl velmi poděkovat za zapojení do
projektu,“ ocenil Dalibor Dostál. Podobně jako v loňském roce i letos se projevil viditelný rozdíl mezi
obrázky dětí z Milovic a dalších regionů. V místě, kde ochranářská společnost Česká krajina založila
ve spolupráci s vědci v roce 2015 největší českou rezervaci velkých kopytníků, kreslily děti zubry,
divoké koně a pratury stejně často, jako školáci odjinud lišky, zajíce, veverky a další běžné druhy
živočichů.

Ochranářská společnost Česká krajina na projektech spojených s ochranou přírody spolupracuje s
experty z Biologického centra Akademie věd České republiky, Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích, Univerzity Karlovy v Praze, Ústavu biologie obratlovců Akademie věd České republiky,
Botanické zahrady hlavního města Prahy, Zoo Liberec, České zemědělské univerzity v Praze,
Mendelovy univerzity v Brně, Masarykovy univerzity v Brně a dalších odborných institucí.

Na podporu projektů ochrany přírody může veřejnost přispět prostřednictvím portálu
pomahamekrajine.cz .

Projekty návratu a ochrany velkých kopytníků podporuje Akademie věd ČR v rámci programu
Strategie AV 21, Záchrana a obnova krajiny, dále společnosti Nadace PPF, Nadace Kooperativa,
Nadace Qminers, Nadace Benetheo, E.ON, JRD, Nadace O, Nadační fond rodiny Malých, Accace,
Nadace Tipsport, ČEPS, Carborundum Electrite, Amanita Design, Linde, Semix, ProfiG2, Bird &
Bird, Hornbach, Printwell, Delta Light Czech, LaNiche, Projan Service, Bříza & Trubač, advokátní



kancelář, Vertue, Beire, Pro živou zahradu, JK Jitka Kudláčková, Nadace ČEZ, Megabooks CZ,
Net4Gas, Pivovar Zubr, Cestovní kancelář Periscope Skandinávie, Abrasiv, Hotelová škola
Poděbrady, Operační program Životní prostředí, Státní fond životního prostředí, Agentura ochrany
přírody a krajiny České republiky, Středočeský kraj, Jihomoravský kraj, Město Milovice, Město
Benátky nad Jizerou, American International school ve Vídni, milovická Mateřská škola Kostička,
sdružení Přátelé a rodáci Milovic i veřejnost.
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